



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство и в разбое, совершенных весной 2007 года



Следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, пп. «ж, з» ч.2 ст 105 УК РФ и ч.2 ст.162 УК РФ (убийство, разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 6 сентября 2020 года в аэропорту «Пулково» сотрудниками полиции задержан ранее судимый 45-летний мужчина с паспортом на имя другого человека, находящийся в международном розыске, в отношении которого заочно было вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В тот же день ему предъявлено обвинение, он заключен под стражу.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый 3 мая 2007 года с соучастниками,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

используя ранее приобретенные по поддельному паспорту автомобили «ГАЗ 33021», «ВАЗ 2109» и «ВАЗ 21013» на проезжей части Синопской набережной напали на лиц, перевозивших денежные средства в особо крупном размере, совершив умышленное ДТП, блокировав автомобили потерпевших и используя автомат Калашникова, самодельный переделанный автоматический нарезной пистолет и самодельный револьвер, произвели в них выстрелы.

Однако, в результате оказанного сопротивления, одному из нападавших были причинены 2 огнестрельных ранения, в связи с чем соучастники скрылись с места происшествия, не реализовав свой умысел, направленный на убийство потерпевших и хищение денежных средств. В тот же день около одного из домов по Таврическому переулку было обнаружено тело раненого нападавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496870>